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CHIUSURA INCASSATA STD INOX (FK310101) ASTA ESCLUSA

Descrizione generale:

Chiusura incassata standard in acciaio inox AlSI 304, progettata per garantire massima robustezza, durata e
sicurezza. Dotata di maniglia ergonomica ribaltabile, meccanismo a molla e serratura con chiave, permette
una chiusura fluida e affidabile. La struttura incassata riduce I'ingombro esterno e migliora I'estetica del
veicolo, offrendo un design funzionale e moderno. Predisposta per dispositivo di apertura dall'interno
funzionante solo se la maniglia non e chiusa a chiave (dispositivo non incluso). Le chiusure sono prodotte e
verificate secondo i piu rigorosi controlli di qualita. Come ogni dispositivo meccanico, le chiusure possono
essere sottoposte a sollecitazioni che ne possono compromettere la perfetta funzionalita. Le sollecitazioni
di un mezzo da trasporto merci, in particolare, sono difficilmente prevedibili perché dipendono da molte
variabili: il carico, la sua disposizione, le condizioni di marcia e sopra tutto le condizioni delle superfici
stradali.

Caratteristiche tecniche:

e Materiale: acciaio inox AlSI 304 lucido
¢ Finitura: lucida

¢ Funzionamento: meccanismo a molla con maniglia ribaltabile

e Serratura: con chiave (2 chiavi incluse)

e Montaggio: a incasso con viti o rivetti

¢ Maniglia: ergonomica con impugnatura in plastica nera

¢ Resistenza alla corrosione: alta, adatta per ambienti esterni

¢ Dimensioni esterne piastra: 230 x 110 mm (indicativo) 4‘
¢ Profondita: 27,5 mm “le

* Peso:circal,2kg

e Diametro asta: 16 mm (asta esclusa) - "/ .
Vantaggi: e T:\- ~
y 2 -~
e Design incassato e compatto W = _. ~
¢ Materiale inox anticorrosione . .
e Alta resistenza a urti, vibrazioni e agenti atmosferici b - "
¢ Funzionamento fluido e chiusura stabile nel tempo . \
/ .

¢ Maniglia ergonomica e ribaltabile, pratica e sicura
e Materiale inox anticorrosione

Applicazioni:

Kit alluminio | Isotermico Iso 60 Duralite | Ecolite | Ultralite | Isolato 35/40 | Plywood 14/17
X X X X X X X X

Altre applicazioni:

e Trasporto alimentare

e Trasporto a temperatura controllata

e Camper - Ambulanze

* Protezione civile - Vigili del fuoco

e Veicoli industriali e commerciali - Rimorchi e semirimorchi
e Settore edilizio - Settore nautico
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Note di utilizzo:

e Chiudere sempre la chiusura con la chiave, solo cosi pud essere impedita un’apertura accidentale della
porta durante la marcia del veicolo.

¢ Al momento della chiusura assicurarsi che il pulsante sia perfettamente agganciato tirando con forza
I'impugnatura verso di sé. Periodicamente rimuovere eventuali depositi di polvere, detriti o ghiaccio che
potrebbero impedire un agevole aggancio del pulsante nella sede.

¢ Assicurarsi che le molle sotto il pulsante non siano rotte. In caso contrario richiedere immediatamente le
molle di ricambio. Prima della sostituzione predisporre misure idonee per evitare aperture accidentali, per
esempio chiudere il pulsante a mano e chiudere la chiave. La sostituzione della molla si esegue infilando la
molla sul perno.

¢ Nel caso di rottura o cattivo funzionamento del nottolino chiave, sostituirlo immediatamente. Sul
nottolino e sulla chiave e riportato il numero di identificazione; richiedere il nottolino di ricambio
riportando tale numero.

¢ Siraccomanda una adeguata pulizia periodica dei prodotti in acciaio inossidabile, affinché I'aspetto
estetico e la resistenza alla corrosione non vengano compromessi. Lavare quindi con detergenti generici
neutri (privi di cloruri) e risciacquare abbondantemente con acqua. Non utilizzare spugne abrasive
metalliche, per non inquinare I'acciaio inossidabile.

“Immagine a solo scopo illustrativo. Il prodotto reale puo differire per caratteristiche o dettagli."



[

CFURGOKIT)

STD STAINLESS STEEL RECESSED LOCK (FK310101) ROD NOT INCLUDED

General description:

Standard recessed lock in AISI 304 stainless steel, designed to ensure maximum strength, durability, and
security. Equipped with an ergonomic folding handle, spring mechanism, and key lock, it allows for smooth
and reliable closing. The recessed structure reduces external dimenions and improves the aesthetics of the
vehicle, offering a functional and modern design. Prepared for an internal opening device that only works
when the handle is not locked (device not included). The locks are manufactured and tested according to the
most rigorous quality controls. Like any mechanical device, locks can be subjected to stresses that can
compromise their perfect functionality. The stresses of a goods transport vehicle, in particular, are difficult
to predict because they depend on many variables: the load, its arrangement, driving conditions, and above
all, road surface conditions.

Technical characteristics:

e Material: polished AISI 304 stainless steel

¢ Finish: polished

e Operation: spring mechanism with flip-up handle

¢ Lock: with key (2 keys included)

¢ Mounting: flush-mounted with screws or rivets A
¢ Handle: ergonomic with black plastic grip |

¢ Corrosion resistance: high, suitable for outdoor use - '

e External plate dimensions: 230 x 110 mm (approximéte) =~ "

e Depth: 27.5 mm ¢ _" w

-

e Weight: approx. 1.2 kg ‘< o' T:\~ ~

¢ Rod diameter: 16 mm (excluding rod) ¥ = //
N o

Advantages: . 4 .

- ' L4
e Recessed, compact design v
e Corrosion-resistant stainless steel

¢ High resistance to impact, vibration, and atmospheric agents
¢ Smooth operation and stable closure over time

e Ergonomic, foldable handle, practical and safe

e Corrosion-resistant stainless steel material

Applications:

Aluminum Kit | Isothermal Iso 60 Duralite | Ecolite | Ultralite | Insulated 35/40 | Plywood 14/17

X X X X X X X X

Other applications:

e Food transport

e Temperature-controlled transport

e Camper vans - Ambulances

e Civil protection - Fire departments

¢ Industrial and commercial vehicles - Trailers and semi-trailers
e Construction sector - Nautical sector
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Instructions for use:

¢ Always lock the door with the key to prevent accidental opening while the vehicle is in motion.

¢ When locking, make sure that the button is fully engaged by pulling the handle firmly toward you.
Periodically remove any dust, debris, or ice deposits that could prevent the button from engaging smoothly
in its seat.

e Make sure that the springs under the button are not broken. If they are, request replacement springs
immediately. Before replacement, take appropriate measures to prevent accidental opening, for example,
close the button by hand and lock the key. The spring is replaced by inserting it onto the pin.

¢ In the event of breakage or malfunction of the key pawl, replace it immediately. The identification number
is marked on the pawl and key; request a replacement pawl by quoting this number.

¢ We recommend periodic cleaning of stainless steel products to maintain their appearance and corrosion
resistance. Wash with neutral detergents (chloride-free) and rinse thoroughly with water. Do not use
abrasive metal sponges, as these may damage the stainless steel.

“Image for illustrative purposes only. The actual product may differ in terms of features or details.”
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